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关于2016年度硕士生指导教师

进行招生申报工作的通知

各研究生培养单位：

为做好我校2016年硕士研究生招生录取工作，充分体现指导教师招生意愿，保障优势学科发展，促进导师科研工作顺利开展，合理分配学科招生计划，实现研究生招生名额的优化配置，从即日起进行2016年度硕士生导师招生申报工作。

招生申报制度以指导教师培养能力为基础，以指导教师科研能力为导向，在处理好学校招生总计划、学院招生计划和专业招生计划之间关系的基础上，尽可能满足导师对招生名额的需求。

依据《太原理工大学全日制研究生招生录取工作管理办法》，《太原理工大学全日制硕士研究生导师招生名额分配规定(暂行)》的相关要求，请各培养单位对本单位研究生指导教师的有效科研情况进行统计、审核和汇总，并在此基础上组织指导教师申报招生名额。研究生院将依据统计结果，综合考虑生源情况、科研情况和学科建设等相关因素，制定我校2016年硕士研究生招生录取的调剂、复试办法，并确定各培养单位的招生规模，现将相关工作安排如下：

1、申报时间安排

   本次招生申报工作时间安排在2月29日—3月7日。导师填报有效科研项目、申报招生名额，学院和研究生院审核完成申报工作，学院须打印申报名单报送研究生院419房间。
2、申报程序及注意事项

    招生申报工作通过“2012版研究生综合管理系统”进行申报和审核，未申报的指导教师视为放弃本年度招生资格。具体操作程序及注意事项如下：

  1.1 填报有效科研项目(导师) ：

  （1）满足科研基本条件的科研项目必须符合以下条件之一
    a. 纵向科研项目：结题时间在2015年6月1日以后的省部级以上（含省部级）科研项目。

    b. 横向科研项目：结题时间在2015年6月1日以后且项目经费工学累计达到20万元，理学、管理学、经济学达到10万元，法学、文学、体育学、艺术学达到5万元的科研项目。

  （2）项目中既存在纵向项目又存在横向项目或者有多个纵向项目的，只填写1个有效纵向项目。 项目中只有横向科研项目的，可填写多个有效横向项目，直到进账总经费达到“有效科研项目规定”的经费为止。

  （3） 系统中所有填报项目均来源于科技处管理系统数据库，在申报之前导师务必先登录数字校园系统(OA办公系统)首页的立项项目查询，如果项目金额、起止时间等存在问题，请及时联系科技处修正。导师可点击研究生管理系统的菜单“科研数据同步”修正科研数据后，再次填报。

  （4） 主管部门不是科技处的科研项目，如：留学人员回国基金项目、各类基础学科教改项目等，导师须提供项目立项书，并加盖主管部门的公章，由学院在规定时间内汇总后交到研究生院419室完成审核入库后，再进行网上申报。

  （5）无有效科研项目的导师直接点击按钮本年度无有效科研项目，再点击按钮 提交确认，开始申报招生名额 完成招生申报。 
  1.2 审核科研项目(学院|研究生院)  

导师填报科研项目后，由学院和研究生院按照有效科研项目的认定条件完成审核。如果导师填报“无有效科研项目”，则该环节自动审核通过。
  1.3 申报招生名额(导师) 

    在完成科研项目审核后，导师按照自己对人才培养的需求申报招生名额，满足基本科研条件的导师最多可申报4个，其它最多可申报1个。

  1.4 审核招生名额(学院)  

导师申报招生名额后，学院应综合考虑各学科科研情况、导师申报情况、学科相关制度和上一年度招生情况对各导师招生名额作出决定。

  1.5 其它注意事项 

不进行招生申报的导师当年无法招生，请学院务必通知到每一位导师完成申报工作。系统中如果导师数据尚未录入，咨询424房间贾老师，补录入后再进行申报。
研究生院     

2016年2月29日 

